

Встреча со спортсменкой из Кермашаха, чемпионкой мира по ушу - 11 /Nov/ 2013

Марьям Хашеми, чемпионка мира по ушу и золотая медалистка чемпионата мира в Малайзии встретила сегодня утром (понедельник) с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи и преподнесла Верховному Лидеру свою золотую медаль.

Обращаясь к спортсменке, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Демонстрируя честь и личное достоинство мусульманской женщины Ирана, вы показали, что и на спортивной арене мусульманская женщина способна, сохраняя религиозные ограничения и хиджаб, показать свое мощное и достойное участие».

Верховный Лидер отметил, что публичная защита этой спортсменкой Исламской Республики служит еще одним преимуществом для нее, и далее добавил: «Один из твердых планов психологической войны врагов против Исламской Республики состоит во внедрении в сознание ошибочного утверждения о том, что представители элиты различных сфер не ладят с исламским режимом. Но своим восхождением на мировой пьедестал вы объявили о своей преданности Исламскому режиму».

Верховный Лидер подчеркнул ценность участия молодых спортсменов Исламского Ирана на международных спортивных аренах, и сказал: «Я благодарю Всевышнего за таких молодых людей, как вы».